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192.	 A DEFHE jubileuma
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete szombaton délelőtt 

tartotta az egyetemi könyvtár olvasótermében fennállása ötödik évfordulója al-
kalmából jubiláris ünnepségét. Tizenegy órakor nyitotta meg az ünnepi ülést 
Csajkás Bódogh, a DEFHE elnöke, s üdvözölte a szép számban megjelenteket. 
Kolosváry Bálint dr. egyetmi tanár, jogi kari dékán az egyetem nevében, Klug 
Péter siketnéma intézeti igazgató, a DMKE alelnöke a DMKE nevében, Török 
Sándor dr. a Délvidéki Otthon nevében, Schwép Árpád dr. a DEFHE országos 
központja nevében, a Paraszkay Gyula a MEFHOSz nevében, Völgyessy János 
dr. a Csaba nevében, Márky Imre dr. a Pusztaszeri Árpád Egyesület nevében üd-
vözölte a jubiláló egyesületet. Ezután Csajkás Bódogh ismertette az egyesület öt 
évi működését majd bezárta az ünnepi ülést. Este hangulatos táncestélyt rendezett 
a DEFHE a Kassban, amely reggel felé ért véget.

Szegedi Napló II. (1926) október 3. 10. oldal

193.	Foederatio Emericana búcsúja
Múlt vasárnap ünnepelte A Foederatio Emericana Marisia corporatiója védő-

szentjének Szent Gellért csanádi első vértanú püspöknek ünnepét. Az intelligens, 
öntudatos katolikusokhoz méltóan minden zajos ünnepség nélkül, egyedül a lelki 
épülés jegyében folyt az le. A corporatio priorja vezetésével az öreg urak szép 
számmal, a leventék senioruk vezetésével teljes számmal jelentek meg a foga-
dalmi templomban, hol a tanuló ifjúságnak s a szentmise felnőtt hallgatóinak 
igazi épülésével vettek részt a nagymisén, amelyet Várhelyi József prelátus úr 
mondott. A szentmise közben Virág Sándor hittanár a corporatio lelkésze tartott 
fennkölt, gondolatokkal teli szentbeszédet, melyben Szent Gellért életét állította 
az Emericanások elé követendő például azt a teljes odaadást, amellyel a zsenge 
magyar katolicizmusért áldozta egész életét. Szent Gellértnek a nemzet fenntartó 
magyar ifjúság nevelőjét állította eléjük, mint olyanok elé, akik szintén a magyar 
ifjúság nevelése és támogatása céljából szövetkeztek. Végül Szent Gellértnek a 
nagy Mária-tiszteletéről szólt, melyet az emericanásoknak is ápolni, terjeszteni 
kell, hogy ezáltal a Szent Gellért által nevelt máriás gondolkodás útján újra vis�-
szaállítsuk a Regnum Marianumot, nemcsak szóban, hanem igaz Mária tisztelet-
ben. A szentmise alatt az egész corporatio szentáldozáshoz járult.

Katolikus Ébredés VI. (1926) október 3. 6. oldal

194.	 Szegedi Szent Imre Egyesület Makón
Az első adventi délutánt vasárnap rendezte meg a makói katolikus kör, melynek 

dísztermét zsúfolásig megtöltötte az érdeklődő közönség. A műsornak egyik ki-
emelkedő száma a szegedi Szent Imre Egyesület zenekarának jutott. A 18 tagból 
álló zenekarnak különösen a Rákóczi nyitánya annyira megragadta a közönség 
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figyelmét, hogy szűnni nem akaró tapsviharral kényszerítette ki annak megis-
métlését. A zenekar, mely eddig is, különösen az adventi délutánokon annyi szép 
sikert aratott, advent harmadik vasárnapján újból Makón, a negyedik vasárnapján 
pedig a szegedi adventi délutánon szerepel.

Katolikus Ébredés VI. (1926) október 3. 6. oldal

195.	 Unitárius egyetemi hallgatók összejövetele
A szegedi egyetemi hallgatók Dávid Ferenc Köre vasárnap délután fél 6 órakor 

tartja ezidei első gyűlését a Horthy Miklós Internátus társalgó termében Csíky 
Gábor dr. budapesti missziólelkész jelenlétében. A gyűlésre az érdekelt ifjúságot 
ezúton hívják meg. Itt említjük meg, hogy vasárnap délben a szegedi református 
templomban tartandó unitárius istentiszteleten az úri szent vacsorában is része-
sülhetnek a hívek.

Szegedi Napló II. (1926) október 17. 10. oldal

196.	Imre-bál
A róm. kat. egyetemi és főiskolai hallgatók Szent Imre Egyesülete november 

6-án rendezi Glattfelder gyula dr. megyéspüspök és Tóth Károly dr. egyetemi 
rektor fővédnöksége alatt hagyományos „Imre-bál”-ját a Kassban. Az Imre-bá-
lat a szegedi úri társadalom mindig a legsikerültebbek közé sorozta, s az agilis 
rendező bizottság az idén is mindent elkövet ennek fénye és sikere érdekében. 
Meghívó igénylések az egyesület helyiségében (Kelemen utca 1. Katholikus Kör) 
jelenthetők be naponként délután fél 7-8 óráig, ahol a belépőjegyek is megvált-
hatók.

Szegedi Napló II. (1926) október 17. 10. oldal

197.	 A Werbőczy Bajtársi Egyesület avató nagytábora
A jogászok magister-, levente és daruavató nagytáborozása
A magyar egyetemek hallgatóságának bajtársi mozgalmai már régóta ismerete-

sek a Szegedi Új Nemzedék olvasói előtt. A keresztény és nemzeti életszemlélet 
alapján álló mozgalom visszanyúlik még az átkosemlékű forradalmi időkre s az 
alkotmányosság helyreállításnak idejére, amikor szükségessé vált a keresztény és 
nemzeti érzésű értelmiség szupremáciájának a magyar kulturális élet terén való 
helyreállítása is, ami az 1920: XXV. tc-kel, a zártszám (numerus clausus) törvén�-
nyel teljes mértékben sikerült. A magyar egyetemi ifjúságnak minden megmoz-
dulása és demonstrációja éppen ezért különös érdeklődést kelt azóta a nagykö-
zönség körében.

A szeged-kolozsvári Ferenc József Tudományegyetem jogi karának Werbőczy 
Bajtársi Egyesülete most tartotta ezévi magister-, levente- és daruavató nagytábo-
rát a Hági különtermében az egyetemi ifjúság nagy érdeklődése mellett a tudomá-
nyos élet számos kiválóságának résztvételével. A nemzeti Hiszekegy után Vass 


